

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 40 - А

ДОРОГ КАЖДОМУ.

18 января 2023

Ом Шри Саи Рам
Прашанти Сандеш

Добро пожаловать друзья!

Бог очень дорог Его преданным. Современный Аватар Шри Сатья Саи Баба любим многими преданными по всему миру, они медитируют на Его форму, повторяют Его имя и тому подобное, одновременно, Он дорог и всем остальным, кто этого не делает. Свами разъясняет: «Моя жизнь – это Мое послание вам!» Каждое Его слово, каждый поступок вдохновляет Его преданных, каждое действие Бхагавана отражает Его работу, которую Он совершал для мирского и духовного благополучия человечества.

Еще будучи ребенком, Он говорил матери Ишварамме: «Я пришел сюда служить!» И эти Его слова подтверждались делами всей Его последующей жизни. Воплощение Бога на земле пришло с целью даровать освобождение всему миру.

Бхагаван Баба обещал матери Ишварамме, что Он обеспечит людей Путтапарти и близлежащие деревни, водой, образованием и медицинским обслуживанием. Как исполнение этого обещания, мы имеем теперь институты, которые предоставляют квалифицированное образование, огромные больницы и не только в Путтапарти; осуществлены гигантские проекты по обеспечению водой населения. И все это совершенно бесплатно! Это подарок Свами миллионам людей Индии! Не только Его преданные, но и остальные люди получают преимущества от этих прогрессивных проектов. Свами – Лока Натха, и сегодня Его миссия распространяется необычайно широко и затрагивается до жизни очень многих людей!

Теперь, случай, подтверждающий, как Свами любим всеми. Однажды один преданный Свами ехал на поезде в Путтапарти. Разговорившись с попутчиком, он обнаружил, что тот тоже едет в Путтапарти. Преданный начал говорить о Свами с большим энтузиазмом, но собеседник заявил ему, что он не преданный Саи Бабы: «Я еду в больницу Путтапарти для лечения сердца, и только за этим!» Преданный дал человеку исчерпывающую информацию о больнице, и когда они прибыли в Путтапарти, разъехались в разные стороны. Прошел год. Наш преданный снова оказался в Путтапарти на праздник Гуру Пурнимы. Когда он выходил из мандира, кто-то вдруг дотронулся до его спины. «Вы не узнали меня», - сказал ему мужчина : «мы ехали с вами вместе на

поезде в прошлом году в Путтапарти, я ехал в больницу! Благодаря милости Свами, мое здоровье теперь в порядке! Он дал мне новую жизнь! И теперь я приехал сюда на праздник Гуру Пурнима вместе со своей семьей к Джагат Гуру, получить даршан и Его благословения!»

Как же получилось, что человек, который был отчужден и безразличен, начал говорить о Свами с такой любовью? Оказалось, что за время его пребывания в больнице, ему провели ряд обследований новейшими методами, на прекрасном оборудовании, и пришли к выводу, что в операции нет необходимости. Вместо этого, ему назначили медикаментозное лечение, ограничительную диету и ежедневные упражнения йоги! Он следовал всем этим рекомендациям в течение года, и теперь находится в прекрасной форме! Пока он находился в Супер госпитале, он узнал о Свами, о Его жизни и миссии. Весь последующий год вместе с семьей, он прочел огромное количество литературы о Свами. И постепенно, все они загорелись мечтой приехать на Его даршан, что и осуществили на празднование Гуру Пурнимы! Эта история очень общая для многих людей, которые стали преданными Свами!

Все преданные любят Бога, но кто же является настоящим преданным? Тот человек, чью преданность принял Бог, является Его настоящим преданным. Кришна говорил: «Мой истинный преданный очень дорог Мне!» Также как Бог любим преданными, также и преданные дороги Богу!.

Со дня Своего рождения Бхагаван Баба был любим всеми и каждым! В тот момент, когда Он появился на свет, Ишварамма, Суббамма и Лакшамма были первыми, кто получил Его даршан, и этот божественный ребенок был чрезвычайно дорог им. Он был любимчиком всех! Особенно Его старшей сестры, она исполняла все Его желания и требования.

Когда Сатья немного подрос, Его полюбили и все те нуждающиеся, которые приходили к Его дверям просить пищу и одежду. Сатья Нараяна, который вместе с товарищами по играм организовал Пандари Баджан группу в Путтапарти, был популярен не только среди друзей, но и среди всех жителей Путтапарти и окрестных деревень. Это выглядело так, словно Он имел магнетическую таблетку! Но после того, как Бхагаван воплотился на земле, Его первым и истинно преданным стал Его дедушка Шри Кондама Раджу . Это было потому, что он распознал божественность Сатьи сразу же после Его появления на свет. Он знал, что маленький мальчик – Шри Кришна, на это указала ему Богиня Сатьябхама во сне и продемонстрировала божественные качества Бала (Маленького) Сатьи. Дедушка называл его – Молодой Гуру. Позже, товарищи Сатьи по играм тоже сделали Его своим Гуру, а односельчане обращались к Нему «Brahma Jnani».

Слава Бхагавана начала распространяться по окрестным деревням задолго до того, как Он объявил Себя Аватаром. После этого события, к Нему начали приезжать люди из очень отдаленных мест. Свами решал их проблемы, исполнял их желания, и постепенно они начинали любить Его, и становиться преданными. Свами был очень дорог Суббамме, Он обещал ей, что перед смертью подаст ей попить воды с листьями туласи по индийскому обычаю. Но неожиданно она умерла в тот момент, когда Бабы не было в Путтапарти! Тело

Суббаммы пролежало два дня, но краски жизненности не покинули ее лица. Наконец, Свами приехал, и начал звать ее любящим голосом: «Суббамма, Я пришел!» Медленно она открыла глаза! Свами держал ее руки в Своих, потом дал ей вибхути и немного воды с туласи. После этого она мирно скончалась.

Дедушка, Кондама Раджу, которому исполнилось 100 лет, также имел похожее желание: он хотел, чтобы Баба был с ним в его последние минуты жизни. Когда он почувствовал, что его конец близок, он позвал Ишварамму, та хотела подать ему воды с туласи, но тут же появился Свами, чтобы сделать это. Кондама Раджу остановил Его и попросил выпить немного Самому и оставшееся дать ему. Свами исполнил его последнее желание. Все преданные молящиеся Ему перед смертью получают спасение!

Чтобы выполнить молитву и желание святого Джнянешвари, как Его последний прасад о том, чтобы вся темнота и невежественность исчезли, и мир мог бы увидеть свет истины, и исполнились бы все духовные желания людей, Бог Сам пришел на землю!

Свами говорил: «Йога означает обретение желаемого, и Кшема означает сохранение того, что достигнуто. Дисциплина, благодаря которой, вы можете сохранить обретенное, называется Ананья-чинтана – медитация на Бога! Она очистит ваш ум и превратит вас в бхакт!» И еще про преданность: «Преданный – это тот, кто говорит о Боге, поет о Нем, видит во всем Его и проводит все свое время с Ним!»

В свою очередь, Бог исполняет все желания таких преданных, как дерево Калпатару, и следит за всеми их нуждами. Когда Свами был маленьким, Он клал Свои руки в портфель и извлекал оттуда конфеты, карандаши и подобные маленькие вещицы, чтобы раздавать своим друзьям и одноклассникам. Позже, Он стал извлекать все необходимое для преданных из дерева тамаринда, растущего на холме! Оно, конечно же, было только инструментом, Сам же Калпатару, был Бхагаван Баба, исполняющий все желания Своих преданных!

Когда мать Ишварамма познакомилась с историями жизни Ширди Саи Бабы, она выяснила, что Он никогда никуда не ездил, кроме 3-4 деревень поблизости, поэтому она спросила Свами: «Ты – воплощение Ширди Саи, но Он никогда не уезжал далеко за пределы Ширди! Почему же Ты везде ездешь?» Услышав это, Свами засмеялся и ответил: «Как же Мне никуда не ездить и сидеть в Путтапарти одному, если мои преданные зовут Меня? Я должен ехать к ним, благословлять их, для этого Я принял эту форму! Настоящей причиной вопроса Ишвараммы, было ее желание никуда не отпускать Свами, т.к. она не могла расставаться с Ним ни на минуту!

Бесчисленное количество преданных имеют опыт присутствия Свами в тяжелые минуты своей жизни, когда Он действительно спасал их и отвечал на их молитвы. Он является к тем, кто зовет Его чистым сердцем, исполняет их духовные желания.

Вот слова о преданности Шри Мадхавачарья: «Преданность – любовь для Бога! Тот, кто принимает Бога, как своего настоящего друга и любит Его от всего сердца, тот – преданный!»

В священной книге Вивека Чудамани провозглашено, что преданность – форма даршана, где преданный обнаруживает себя Богом.

И Богу Самому нравится наслаждаться любовью преданных и находиться с ними. Самый лучший пример этого – Шри Кришна, который резвился и играл с преданными. Всем хорошо известна Его Раса-Крида с гопи в Гокуле. Пока она продолжалась, каждая гопи чувствовала и была уверена, что Шри Кришна танцует только с ней, хотя их было много, а Кришна только один!

Однажды, это было, конечно, очень давно, наш Свами тоже был в настроении поиграть с преданными, Он сказал им: «Кто меня больше всех любит и сплетет гирлянду из листьев туласи, достающую до Моих ступней?!» Все тут же бросились в близлежащий сад и стали собирать листья! Потом каждый из них измерил рост Саи и начал собирать гирлянду! К их удивлению Свами начал делать то же самое! Когда все гирлянды были готовы, Он дал каждому одеть ее на Себя, но ни одна не доставала до Его ног! И только та гирлянда, которую Он сделал Сам, коснулась Его ступней! Потом Свами собрал все гирлянды и скрутил их в большой шар, поставил всех в круг, встал в его середину, и начал бросать этот шар каждому! Постепенно скорость Его бросков нарастала, и каждому стало казаться, что Свами бросает этот шар только ему!

Такая милость, «Хридайя Вихари», что дал им Свами, не поддается никаким описаниям!

Спасибо друзья, до новых встреч!